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Ведущая: Почему 8 Марта приходит в марте?
                   Тает снег, стучат сильней сердца?
                   Почему в одежде зимней жарко?
                   И сосульки плачут у крыльца?
                   А всё очень просто – женские улыбки
                   Согревают всё своим теплом.
                   А 8 марта без ошибки
                   Стал Международным женским днём!
Добрый день милые женщины и девушки,  добрые и ласковые мамы и бабушки.  За окном март, а это значит, что на пороге весна, которая прекрасна тёплым солнышком и перезвоном птичьих голосов. И  сегодня, в преддверии самого доброго и прекрасного праздника для вас на этой сцене будут выступать наши дети и сильная половина человечества, наши мужчины. И открывает наш праздничный концерт песня «Наша бабушка Варвара».  
Ведущая: Бесконечно любимый всеми с раннего детства праздник 8 Марта существует на свете не так давно – менее века. В 1889 году, на первом Учредительном съезде 2 Интернационала, впервые была выдвинута идея, от Клары Цепкин, об объединении женщин всего мира в борьбе за полное равноправие с мужчинами. 
       8 Марта 1910 года в городе Копенгагене состоялась 2 Конференция женщин-социалисток, на которой был установлен День солидарности трудящихся женщин всего мира в борьбе за равноправие с мужчинами, за мир и демократию.
       Но, к сожалению день 8 Марта связан и с трагическим событием, произошедшим 8 Марта 1908 года в Нью-Йорке: там полиция жестоко разогнала женщин с детьми на руках, которые вышли на демонстрацию, доведенные до отчаяния своим бесправным положением.  
       С каждым годом этот праздник отмечало всё больше стран. В России полиция зорко следила за каждым шагом революционеров, поэтому женский день у нас провели только в 1913 году.  Первая мировая война заставила Европу на долго забыть о праздниках. Но, в России после прихода к власти большевиков о Международном дне снова вспомнили и придали ему официальный статус.
       В 1975 году Организация Объединенных наций по инициативе советской делегации наделила день 8 Марта «Международным женским днём». Сегодня этот праздник потерял политическую окраску и стал праздником весны, любви, женской красоты и уважения к женщине – жене, матери и подруге. Для вас звучит песня «Раз, два, люблю тебя».
Ведущая: В праздный день бывает много смешных ситуаций, из которых  получается не один анекдот. Вот к примеру: 
8 Марта девочка говорит маме:
- Мама, сегодня праздник, и я не хочу, чтобы ты сегодня работала.
Мать с благодарною улыбкой начинает снимать передник. А дочь продолжает:
- Завтра приберёшься.
Правда говорят: анекдоты, берутся их жизни. И какой же праздник без торта с чаем, для вас звучит песня «А я чайничала». 
Ведущая: Дорогие друзья, мы хотим предложить вам небольшую игру: под музыку передавайте мячик по рядам, на ком остановится, того мы попросим выйти к нам.

(Под музыку передают мяч)

Ведущая: Сегодня у нас не просто праздничный концерт, сегодня мы решили провести конкурс «А ну-ка бабушки»,  участницы у нас уже есть, давайте с ними познакомимся. А сейчас я хочу представить наше жюри, дорогие участницы, это ваши внуки.  А первый наш конкурс так и называется «Спи моя радость, усни». Название говорит само за себя, нужно спеть любую колыбельную, Ну а пока участницы готовятся, для вас звучит стих «Бабушкины руки».
Ведущая: «Бабушка», «Бабуля» или проста «Ба» - так мы ласково называем нашего доброго друга, заступницу перед родителями, воспитательницу, сказочницу и кулинарку, хранительницу домашнего очага – бабушку. Недаром говорят внуков любят больше чем детей, для внука и приготовишь вкуснее и не смотря на усталость, перед сном внимания больше, больше сказок рассказывают, больше колыбельных поют.
Я думаю, наши участницы готовы, волнуются, давайте поддержим их дружными аплодисментами. А кто будет выступать первым, решит жребий, а в конце программы наше жюри подведёт итоги и объявит победителя.

(Идёт жеребьевка. Проходит 1 конкурс: «Спи моя радость, усни»)

Ведущая:  Кто нам лучше бабушки испечёт оладушки?
                    Кто поймёт, и кто утешит, кто кудряшки нам расчешет?
                    Сказку добрую расскажет и царапину помажет?
                    Вам ответим не тая, это бабушка моя!
                     Каждая бабушка славится, весёлой частушкой,
                    Смешной говорушкой,
                    Забавной маской и интересной сказкой.
Дорогие бабушки, вот вы убаюкали своего внука, но обычно у бабушки внуков много и давайте представим, что второй внук просит рассказать ему сказку. Но как это сделать не разбудив уснувшего внука? И сейчас мы предлагаем вам выход из этого положения. Вам нужно показать пантомиму, без слов показать нам сказку. Пожалуйста, выбирайте сказку, а пока вы готовитесь, для вас звучит песня: «Весенняя капель».

(Проходит 2 конкурс «Сказка»)

Ведущая: Большое спасиб нашим бабушкам и принимайте поздравления от своих внуков. Для вас звучат частушки про бабушек и мам.
Ведущая: Бабушкой быть – это быстро и просто,
                   Здесь вам не нужно ни знаний ни роста,
                   Здесь вам не нужно ни власти, ни силы,
                   Только бы дети в наличии были.
                   Бабушкой быть – это здорово очень,
                  С внуками нянчиться каждый захочет,
                   Бабушка – это почётное званье,
                  Это в жизни – лучшее призванье.
А какие внуки у наших участниц бабушек, давайте узнаем. И последний наш конкурс «Мои внуки самые, самые …». Вам даются листочки где вы должны написать какие ваши внуки. А пока наши участницы пишут звучит песня «Пых, пых, самовар».

(Проходит 3 Конкурс: «Мои внуки самые, самые»)

Ведущая: Молодцы, для вас танец «Русская красавица».
Ведущая: Вот и подошла к концу наша небольшая игровая праздничная программа. А сейчас я попрошу наше жюри подвести итоги. А пока подводятся итоги,  для вас звучит песня «Бабушка, бабушка, испеки оладушки».
Ведущая: Ну вот итоги и подведены, и для награждения я приглашаю наше жури и участников.

(Проходит награждение)
Ведущая: Дорогие наши бабушки, большое вас спасибо за участие в наших конкурсах.

Пусть весны подарки восхищают:
Солнце в небе, первые цветы,
 День 8 марта исполняет
Самые заветные мечты!
Радостных улыбок и удачи,
Искренних признаний, нежных слов!
Мир вокруг становится пусть ярче,
Как букет в душе цветёт любовь!

Мы от всей души поздравляем вас с праздником и ждём вас на наших концертах и праздничных мероприятиях!

 



