Аппликация - прикладывание, присоединение — способ получения изображения; техника декоративно-прикладного искусства. 

Оригами - вид декоративно-прикладного искусства; японское искусство складывания фигурок из бумаги. 

Мозаика -  ехника создания изображений и декорирования какой-либо поверхности прикреплением к общей основе кусочков материалов

Айрис Фолдинг – техника складывания полос цветной бумаги под углом в виде закручивающейся спирали. Работы, выполненные с применением данной техники, зачастую похожи на диафрагму фотокамеры или радужную оболочку глаза. Оттуда идёт и название техники - Iris Folding.

Квиллинг, бумагокручение, бумажная филигрань — искусство скручивать длинные и узкие полоски бумаги в спиральки, видоизменять их форму и составлять из полученных деталей объемные или плоскостные композиции.

Изонить - графическое изображение, особым образом выполненное нитками на картоне
Конструирование – создание различных технических объектов.

Макет – это объемное изображение действительного объекта.

Модель – слово многозначное, используется в различных отраслях знаний, производстве, технике. Под моделью в широком смысле подразумевают устройство, которое воспроизводит действительный объект (в большинстве случаев в уменьшенном виде) в научных, практических или спортивных целях.

Моделирование – построение моделей, процесс познания действительных объектов, метод изучения технических сооружений, мыслительный и практический вид деятельности, непосредственно создание моделей.

Технический рисунок – это наглядное изображение, выполненное по правилам аксонометрии или это объемное изображение (на бумаге в клетку).

Чертеж – изображение деталей или изделия по правилам проецирования на специальной бумаге.

Эскиз – это чертеж детали, выполненный от руки в глазомерном масштабе на бумаге в клетку.

